Hypothéses de calcul

« Murs extérieurs parpaing avec contre-cloison briquette sans isolant,

« Combles non praticables isolés avec 16 cm de laine de verre,

« Fenétres simple-vitrage sur cadre bois,

« Plancher bas sur vide-sanitaire isolé

« Aucun occupant, aucun appareil, aucun masque solaire,

« Renouvellement de I'air de 0.6 vol./h,

« Etanchéité a I'air et au vent supposée non modifiée par I'application du produit,
- Consigne de chauffage de 15°C, la nuit, et de 19°C, le jour,

MAISON PLEIN PIED
station météo : Agen, France
21,400 kWh
21,200 kwh - B Besoins de chauffage
21,000 kWh -|
20,800 kWh -
20,600 kwh -
20,400 kWh
20,200 kWh
-6 %

20,000 kWh + .

combles isolés (16 cm laine de verre} + SUBERSPRAY sur fagades

murs parpaing avec contre-cloison briquettes

plancher bas sur VS isole (3cm PSE)

Fen bat hois SV

MAISON 2 NIVEAUX
station météo : Agen, France
28 500 kWh —
B Besoins de chauffage
28 000 kWh +
27 500 kWh
27 000 kwh o
26 500 kWh -
-7 %

26 000 kWh +

combles isolés (16 cm laine de verre) + SUBERSPRAY sur fagades

murs parpaing avec contre-cloison brigquettes

plancher bas sur VS isole (3cm PSE)

Fen bat bois SV

| BATIMENTS TYPES

Maisons individuelles

climat : Agen, France
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SIMULATION THER/MMIQUE
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